邹平行政审批服务局为106个重点项目制定"专属审批流程图"

优化营商环境 推动项目快审批早落地

滨州日报/滨州网讯(记者 王健 袁猛 通讯员 刘娜 孙天垚 报 道)眼下,总投资5亿元的邹平龙昌 保温材料公司年产10万吨硅酸铝 制品项目一期工程已经完成项目建 设总量的80%,开始进行设备安装 调试工作,计划于8月份投产运营。 该项目建设负责人孟德合介绍,项 目之所以进展这么快,是因为当初 项目一落地,企业就组织相关人员 参加了邹平市行政审批服务局组织 开展的专题培训,弄明白了项目审 批从立项到竣工验收"找谁办、在哪 办、怎么办"等问题;同时,"审批管 家"还根据项目的特点制定了"专属 审批流程图",全流程跟进帮办。

近年来,邹平市行政审批服务 局牢固树立"时刻为项目服务"理 念,加力提速重点投资建设项目审 批,持续优化营商环境,助推高质量

强化项目保障,以精准促联动。 为了让企业了解掌握项目审批"全 景",邹平市行政审批服务局为企业 准备了包括企业开办、项目立项、规 划许可、施工许可、帮办代办服务 卡、中介超市服务手册等在内的"服 务大礼包",助力审批手续办理更精 准、高效、畅通。"我们为106个省市 县重点项目制定了专属的'项目审 批流程图',通过'民说民评恳谈会 以及'审批管家'上门服务等举措,



"邹小帮"将惠企政策服务手册送到企业

让企业拿到流程图,并实现拿来即 用、一看就懂,知道在各个审批环节 需要办理的手续、需要提交的材料, 以及各个环节需要注意的事项等。 邹平市行政审批服务局四级主任科 员赵文丽说。

牵牢制度创新"牛鼻子",持续 深化行政审批改革。日前,邹平市行 政审批服务局通过实施"工程建设 项目租赁土地办理建设手续"的方 式,为邹平恒飞国际贸易公司年产 1万吨速溶咖啡粉、2000吨冷冻咖 啡粉、2000吨冷萃咖啡液项目办理

了建设项目审批手续,加快了项目 建设进度。该公司总经理郑高峰介 绍,当时他们这个项目根据规划用 地范围内占用了其他公司的建设用 地,造成土地使用权人与项目投资 人不一致,面临着无法办理建设手 续的问题,项目推进非常困难,邹平 市行政审批服务局实施"工程建设 项目租赁土地办理工程手续"这一 措施,使用租赁土地合同和出资方 的土地不动产证书作为土地证明文 件,就顺利办理建设工程规划许可 证、建筑工程施工许可证等开工许

"审批管家"为企业负责人讲解 惠企政策。

可手续,解决了项目用地问题。

据统计,邹平通过"租赁土地办 理工程建设手续"这一举措,盘活存 量建设用地约120亩,涉及投资达 8.9亿元。同时,为省、市、县重点项 目配备一对一"项目管家",对项目 审批诉求顶格倾听、顶格协调、顶格 推进,做好服务、做活要素、做优环 境。"今年以来,我们在企业人员、 '审批管家'、镇街'邹小帮'3个纬 度加强培训,培养'门清儿''事儿 明''活儿快'的'明白人'100余人 次,实现审批各环节共同发力、环环 相扣、紧凑实施;全力实施'多证联 发''联合评审''一辆车办审批'、个 性化定制服务等举措,多措并举让 项目快审批、早落地。"邹平市行政

审批局党组书记、局长李勇表示。

"冬枣树下唠夜话"助力乡村更好发展

下洼镇创新开展党群联户系列活动,用心办好为民实事,助推冬枣产业振兴

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯 员 周文倩 报道)近日,沾化区下洼 镇西孙村在冬枣园里开展"冬枣树 下唠夜话"活动。"之前我们村的冬 枣园浇不上黄河水,枣树灌溉是个 大难题。上次我向'夜话小分队'反 映了这个问题,没多久镇上派人来 我们村,修建水利设施,挖沟清淤引 水,冬枣树全都喝上了黄河水。"村 民丁太平高兴地说。

据了解,"冬枣树下唠夜话"是 下洼镇"'枣'呼'枣'应·一线七联" 党群联户系列活动之一。作为沾化 冬枣的原产地和主产区,近年来,下 洼镇始终把发展壮大冬枣产业作为 最大的民生工程和政治任务。2024 年,下洼镇创新建立"枣乡红乡村 兴"党建品牌,探索实施"'枣'呼 '枣'应·一线七联"党群联户新模 式,即:每名科级干部下沉工作一 线,联系七个群体(核心枣园、对标 村居、先锋企业、朝阳班级、龙头枣 商、代表委员、在外人才),真正做到 问需于民、问计于民、问效于民,全 力办好为民实事,助力乡村产业振

该镇组织科级干部及相关镇村 干部,成立了21个"夜话小分队", 利用晚上和闲暇时间,与群众面对 面促膝谈心,倾听群众诉求,帮助解 决困难,用心用情解决好广大群众 '急难愁盼"问题。

该镇党委书记郭明丰介绍,"夜 话小分队"坚持"奔着问题来、带着 问题走、盯着问题干"的工作原则, 建立"问需-办理-反馈"闭环工作 流程,对照群众反映的问题、提出的 意见建议建立工作清单,同时结合 镇各部门职能,逐条逐项明确落实

责任人、制定落实举措、限定落实时 限,高效率、高标准解决好群众反映 的各类问题,不断提升广大群众的 获得感、幸福感和满意度。

"截至目前,全镇累计举办'-线七联'系列活动269场次,联系 服务群众3万人次,帮助解决村民 反映的各类困难问题超过200件。 '冬枣树下唠夜话'活动真正搭建 起了党群共话发展平台,'唠'出了 基层群众的获得感、幸福感,'话'出 了基层党组织的凝聚力、向心力。" 郭明丰说。

台子镇用好用活孝善食堂,定期开展爱老助老活动

提升老年人幸福感

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯 员 陈行云 报道)"自从村里有了孝 善食堂后,我们顿顿都能吃上可口 热乎的饭菜,而且饭菜经常会有新 花样,孩子们都说我胖了,精气神也 足了,现在我每天都和老伴儿到食 堂吃饭,今天新时代文明实践志愿 者还来表演节目,和我们一起聊天、 做游戏,我们非常高兴。"提到孝善 食堂给自己生活带来的幸福新变 化,邹平市台子镇牛张村80岁的王 奶奶笑得合不拢嘴。

近日,台子镇新时代文明实践所

组织志愿者到牛张村孝善食堂,开展 文明实践志愿服务活动。活动现场, 歌舞表演轮番上场;戏曲爱好者们为 老人们送去了一场戏曲盛宴,现场掌 声、喝彩声不断;义剪志愿者为老人 们提供义务理发服务。笔者走进牛张 村孝善食堂后厨看到,洗菜区、炒菜 区、碗柜摆放区等各个区域设施齐 全、干净整洁。"我今年75周岁了,子 女都不在身边,自从我们村建了孝 善食堂,在外地的孩子们再也不用 担心我的一日三餐问题,村里真是把 好事实事做到了我们老年人的心坎

上。"村民刘大爷激动地说。

为推动孝善食堂良性运转,台 子镇将孝善食堂"硬件"和新时代文 明实践志愿服务"软件"相结合,把 孝善食堂建设作为"为老"志愿服务 的重要阵地,积极开展"情暖孝善食 堂"爱老助老活动,为老年人提供贴 心服务。截至目前,牛张村孝善食堂 累计开展理论宣讲、文化文艺、移风 易俗等志愿服务活动140余次。

笔者在孝善食堂看到一位约 80岁的老人陪伴着他双目失明的 儿子正在用餐。"我们村'两委'经过

商议,充分考虑到大家的用餐需求, 将村内特殊困难群体也纳入孝善食 堂的服务范围,这样既解决了特殊 群众吃饭问题,也让孝善治家的风 气在村内盛行起来。"牛张村党支部 书记刘端金说。

台子镇将继续探索农村居家养 老服务新模式,打造多样化、多元化 的养老服务发展领域,开展各类新 时代文明实践志愿服务活动,持续 打响"为老"服务品牌,将"为老"服 务工作做精、做细、做实,不断提升 老年群众的幸福感。

阳信县城区污水管网和雨污分流管道提 升改造工程完工

首次采用机器人监测技术 全力确保质量符合要求

滨州日报/滨州网阳信讯(通 讯员 崔建宁 姚林波 报道)近日, 由阳信城投集团承建的阳信县城 区污水管网和雨污分流管道提升 改造工程全面完工。

据了解,该工程投资3653万 元,主要建设内容包括古城路、幸 福四路北段新建雨水管网1000 余米,道路改造工程1300余米, 并对道路改造路段重新划线;阳 城五路新建雨水管道近1200米,

污水管道530余米,弱电管道近 1200米、道路改造工程1300余米。

为全力保证工程建设质量, 该项目首次采用机器人管网监测 技术。管道施工完成后,项目组 运用Dolphin_L1 机器人对管道 结构性和功能性进行了监测,工 程质量符合要求,工程形象观感 良好,赢得了业主及相关各方的 认可,树立了良好的企业形象,体 现了国企担当。

庞家镇组织开展"代表·局长面对面"活动

搭建起党群密切联系桥梁 以实际举措办好为民实事

滨州日报/滨州网博兴讯(通 讯员报道)近日,博兴县庞家镇组 织开展"代表·局长面对面"活动。 3位人大代表结合日常联系群众、 基层调查研究等情况,围绕农业 合作社发展、农业灌溉用水、道路 建设交通出行等问题进行提问, 博兴县交通运输局、县农业农村 局、县城乡水务局主要负责同志 就人大代表提出的问题进行—— 答复,并就开展好下一步工作提

在"代表·局长面对面"活动 中,人大代表、群众代表与县直部 门负责人深入交流沟通,人大代 表将平时调研收集到的群众想 法、意见直接向局长们提出,直奔 主题,简明扼要,充分体现了代表 担当;各部门负责人的答复紧贴 问题、直截了当、切实可行,展现 出各部门的务实作风和为民情

该镇通过"代表·局长面对 面"活动搭建起了党群密切联系 桥梁,增强了人大代表联系群众、 县直部门联系基层的互动联动, 丰富和发展了全过程人民民主的

第一书记送温暖 用情关爱老党员

滨州日报/滨州网无棣讯(通 讯员 蒋惠庆 报道)近日,无棣县 海丰街道付家村第一书记张瑛带 队走访慰问村中老党员,为他们 送去党组织的关怀和温暖。

张瑛与老党员们热情交谈, 关切询问他们的身体状况和生活 情况,并叮嘱他们的家人悉心照 顾好老人的饮食起居,让老人晚 年生活更加幸福。

中医药文化宣传进校园

滨州日报/滨州网无棣讯(通 讯员 蒋凤丽 报道)近年来,无棣 县教育和体育局依托当地丰富的 中医药资源,积极组织开展中医 药文化宣传进校园活动,大力推 进特色校园建设。

各校以研发《识本草》《学中

医》《健体魄》校本读本、共建医教 融合示范校、打造药材种植实践 基地等举措为有力抓手,将中医 药文化根植于课程教学和美育浸 润行动之中,让学生们从小学习 了解中医药知识,感受中医药文 化魅力。

下洼一小集中开展 防溺水安全教育活动



滨州日报/滨州网沾化讯(通 讯员 傅伟哲 张迪 报道)连日来, 沾化区下洼镇第一小学集中开展 了防溺水安全教育

> 老师们将防溺 水安全教育融入日

常教学,充分利用课间操、班队会 等时间,向学生们讲解溺水的危 险性以及防范措施,让学生们深 刻认识到生命的宝贵和防溺水的 重要性。同时,还通过家长会、微 信群等方式和渠道,向家长们普 及防溺水安全知识,引导家长们 时刻关注孩子的安全,共同为孩 子的健康成长保驾护航。

创设多种游戏空间 优化幼儿成长环境

滨州日报/滨州网无棣 讯 (通讯员 王娟 报道) 为 进一步满足幼儿对自主游戏 的需求, 今年以来, 无棣县 小泊头镇中心幼儿园坚持生 态、多元、安全的理念,全 面优化户外游戏环境, 创设 戏空间, 切实将游戏活动融 入幼儿日常生活,真正让孩 子们玩有处所、玩有乐趣、 玩有所获。

该园还将进一步打造更 多有益于幼儿学习、成长、 运动的活动场所, 促进孩子 们德智体美劳全面发展。

拍卖公告

苗圃、养殖、科创等多种游

受有关部门委托,本公司拟于2024 400米路南中信拍卖公司 年7月12日上午9:30在本公司拍卖厅 对已出租管桩模具设备面向社会公开拍 卖。有意竞买者,请于本公告发布之日 起,持有效证件及竞买保证金向本公司

展示日期:2024年7月10日-7月

报名截止日:2024年7月11日下午

报名地点:滨州市黄六渤十向东

保证金开户行:中国工商银行滨州 市渤海支行

> 户名:滨州市中信拍卖有限公司 账号:1613003519200037085 联系电话:13506378098

滨州市中信拍卖有限公司 2024年7月4日

遗失声明 联系电话:3186726 18563092198(微信同步

滨州市鹏辰建筑有限公司公章、财务专用章及法人章丢失, 公章编号:3723023036444,财务专用章编号: 3723023036446,法人章(董杰印)编号:3723023036447, 声明作废,且寻回后不再使用。

